



HPD “Zagreb-Matica” – PES (planinarsko – ekološka sekcija)
organizira dvodnevni planinarski izlet autobusom

JUŽNI VELEBIT: SVETO BRDO (1 751 m n/v)

VAGANSKI VRH (1 757 m n/v)

MANASTIR – KUDIN MOST

subota i nedjelja, 20.7. i 21.7. 2024. godine



foto: izvor Wikipedija



PROGRAM IZLETA:

- okupljanje u subotu u 05:50 h; polazak u 06:00 h. Istočno parkiralište Zagrebačkog Velesajma
- vožnja na relaciji Zagreb – Sv. Rok – Majstorska Cesta, pauza na odmorištu Zir
- očekivani povratak u Zagreb u nedjelju oko 21:00 h

PLANINARSKE TURE:

subota: Majstorska cesta (lokalni prijevoz 5 km do ulaska na stazu) – Sv. Brdo – Vaganski vrh – Bunovac (T1/K3)

nedjelja: **grupa A:** Manastir – Kudin most – Golubić (T2/K1); **grupa B** Golubić – Kudin most – Golubić (T1/K1)

Predviđeno trajanje hodnje: prvi dan: 7-8 h (T1/K3) ; drugi dan – A grupa, ferata 3-4 h (T2/K1) ; B grupa oko 2 h (T1/K1)
Dodatna aktivnost: nakon planinarske ture drugi dan - kupanje
Oprema: standardna planinarska, oprema za kupanje te zaštita od sunca, vjetra i kiše, u skladu s vremenskim uvjetima
Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica
Prehrana-info polaznicima: individualno iz ruksaka ili u ugostiteljskom objektu uz individualno plaćanje davatelju usluga
Smještaj: SELO GOLUBIĆ – smještaj u privatnim kućama – troškovi se podmiruju individualno pružatelju usluga, info: cijena noćenja 15 eura po osobi, vreća za spavanje dobrodošla, posteljina se dodatno plaća 2 eura. Šator tko želi, 10 eura po osobi. Mogućnost večere - 16 € i doručka – 7 € .
Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): 70,00 € ; samo uplata osigurava mjesto u busu, uplata akontacije u prostorijama Društva. Otkazivanje izleta uz povrat akontacije najkasnije do 11.07.2024.
Prijave i informacije: online ili kod vodiča, četvrtkom od 18:00 – 19:00 h
Planinarske obilaznice: HPO,
Organizator: HPD“Zagreb-Matica
Predstavnik organizatora – vodič: Marica Funarić, 091 729 4366 ; mail: mfunaric62@gmail.com

ZANIMLJIVOST:

- **Sveto brdo, 1 751 m n/v** je najmarkantniji vrh Velebita. Po visini je drugi velebitski vrh - 6 m je niži od Vaganskog vrha. Na vrhu stoji velik metalni križ i ploča na kojoj je ispisano deset Božjih zapovijedi.
- **Vaganski vrh, 1 757 m n/v** je najviši vrh Velebita. Tjeme mu je zapravo široko ravno bilo pokriveno gustom travom.
- **Majstorska cesta** je bila prva suvremena cestovna spojnica J i S Hrvatske. Svečano je otvorena 1832.g. Ona je transvelebitska prometnica koja je povezivala Sv. Rok u Lici preko Malog Alana s Obrovcem u Dalmaciji. Osim trgovačkog po njoj se odvijao i poštanski promet između Beča i Zadra. Ukupne je dužine 41 km.
- **Kudin most** na rijeci Krupi sagrađen je na prijelazu iz 18. u 19. stoljeće i zaštićeni je spomenik kulture. Dug je 109 m. Mladić po imenu Kude, kaže priča, napravio je cijeli pothvat i u suhozidu, sedrenim blokovima i stupovima prije više od 200 godina sagrađio most kako bi došao na drugu stranu rijeke, do svoje djevojke koju je volio.

**„Molim te, dragi prijatelju, s ovog mjesta ponesi samo prizore koje ćeš vidjeti,
a za sobom ostavi samo tragove svojih stopa...“**



Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.